

**С ПЕРВЫМ
УСПЕХОМ!**

Вчера Харьковский театр оперы и балета имени Н. Лысенко начал свои гастроли в Краснодаре. Шла опера Чайковского «Евгений Онегин» в постановке заслуженного деятеля искусств УССР Ю. Н. Лёвова. Дирижировал спектаклем заслуженный артист УССР И. С. Штейман.

Ведущие партии Онегина, Татьяна, Ленского и Ольги пели лауреаты республиканских конкурсов вокалистов Андрей Манжула, Людмила Цурнан, Нонна Суржина и Михаил Щерб.
Краснодарцы тепло приняли харьковских артистов.

СВИДАНИЕ С БОЛЬШИМ ИСКУССТВОМ

Говорят актеры театра:

Любимая роль

Евгений ЧЕРВОНЮК,
народный артист УССР, депутат Верховного Совета УССР:

— Все партии в классических операх, которые я пою, мне кажутся современными потому, что в них заложены самые лучшие человеческие чувства и большие мысли. Но моя любимая роль — Иван Сусанин.

Меня всегда волнуют его патриотические чувства, любовь к Родине, готовность к самопожертвованию во имя великой цели.



Это моя жизнь

Валентина АРКАНОВА,
солистка оперы, заслуженная артистка УССР:

— Театр—это моя жизнь. Другой жизни я себе не мыслю. Часто среди молодежи приходится слышать такие разговоры: «Не люблю оперу...» Честное слово, мне просто не верится, что можно не любить оперное искусство.

После окончания Харьковской консерватории я работаю в театре восемь лет.

Мне хочется пригласить молодежь на наши спектакли. Каждая встреча с оперой будет для вас настоящим праздником.



Мечта сбылась

Валентина ТРАПЕЗНИКОВА,
солистка балета:

— Еще в детстве я мечтала стать балериной оперного театра. Мечта моя сбылась совсем неожиданно. Харьковский оперный театр поставил новый балет Щуровского «Рождение симфонии» и меня, молодую балерину, пригласили на роль Олеси. Это очень интересная роль, и работа над ней доставила мне большую радость.

Танцую я также в балете Г. Синисало по мотивам романа Глинки «Я помню чудное мгновенье».



РАДЫ ВСТРЕЧЕ С СОЛНЕЧНОЙ КУБАНЬЮ

В. Т. БУКВИН,

директор Харьковского государственного ордена Трудового Красного Знамени академического театра оперы и балета имени Н. В. Лысенко:

-3 А СРАВНИТЕЛЬНО не-
большое время пребывания театра в Краснодаре мы докажем кубанцам 15 оперных и балетных произведений. Среди них такие выдающиеся оперы, как «Евгений Онегин», «Пиковая дама» Чайковского, «Фауст» Гуно, «Кармен» Бизе и другие.

В труппе театра, прибывшей на гастроли, до 300 человек. Среди исполнительского состава выдающиеся мастера оперного искусства народный артист УССР Е. Червонюк, заслуженные артистки УССР В. Арканова, Т. Бурцева, А. Оголевец, Л. Попова, солисты театра Н. Манойло, А. Дубинин, А. Манжула, И. Монастырский, Я. Иванов, Е. Жариков.

О Евгении Жарикове хочу еще сказать, что это очень интересный актер по своему дра-

матическому дарованию. Прекрасные вокальные данные умело сочетает с большим актерским мастерством и солистка Мария Суховольская.

В труппе театра много молодых солистов, поющих ведущие партии. Это талантливая актриса, дипломант республиканского конкурса вокалистов Нонна Суржина, Алла Резилова, Людмила Цурнина, Елена Тульянская, Борис Жайворонюк (он сейчас представляет театральную молодежь СССР на молодежном фестивале в Японии), Михаил Щерб, Константин Шаша, Анатолий Троза.

Мы собираемся познакомить с оперным искусством и жителей станц Кубани, намечаем гастрольные поездки по краю.

Коллектив театра очень рад встрече с кубанским зрителем, большим любителем музыки и танца.

6 - ИЮЛ 1966

„КОМСОМОЛЦ КУБАНИ“
Г. КРАСНОДАР